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غرب آسیا

تلفات صهیونیست‌ها در موج جدید 
حملات موشکی ایران

بیت شیمش زیر آتش

ــک‌های ایرانی  ــ ــلیک موش ــ موج حملات و تداوم ش
ــر پیکره  ــ ــارات ویرانگری ب ــ ــو خس ــ ــمت تل‌آوی ــ به س

ــت ها وارد آورد. ــ صهیونیس
ــم  ــ ی ژ ر ی  نه‌ها ــا ــ رس ــته  ــ ش گذ وز  ر ــی  ــ م تما ر  د
ــای خطر در  ــ ــزارش دادند:» آژیره ــ ــتی گ ــ صهیونیس
ــمالی و جنوبی به طور  ــ ــزی، ش ــ ــتر مناطق مرک ــ بیش

ــدا درآمدند.« ــ ــه ص ــ ــداوم ب ــ م
ــدار  ــ ــع خبری از به صدا در آمدن آژیرهای هش ــ مناب
ــغالی و  ــ ــل علیا« و قدس اش ــ ــهرک‌های »جلی ــ در ش

ــر دادند. ــ ــهرک‌های نقب خب ــ همچنین ش
ــار اولیه  ــ ــزارش دادند که اخب ــ ــانه‌های عبری گ ــ رس
ــیمش« در  ــ ــک در شهرک »بیت ش ــ ــقوط موش ــ از س

ــت دارند. ــ ــغالی حکای ــ ــهر قدس اش ــ نزدیکی ش
ــزارش داد:» گزارش‌هایی مبنی  ــ کانال۱۲ عبری هم گ
ــاختمان هدف قرار  ــ ــر آوار س ــ ــر افتادن افراد زی ــ بر گی

ــر شده است.« ــ گرفته در بیت شیمش منتش
ــته و ۲۷  ــ ــد: »۹کش ــ ــرائیلی افزودن ــ ــانه‌های اس ــ رس
ــک بیت شیمش در قدس  ــ زخمی در اصابت موش

ــد.« ــ ــط ایران گزارش ش ــ غربی توس
ــنل فرماندهی جبهه  ــ ــری افزود: »پرس ــ کانال ۱۲ عب
ــنل ذخیره،  ــ ــال و چه پرس ــ ــنل فع ــ داخلی، چه پرس
ــتقر شده و  ــ ــک مس ــ در چندین محل اصابت موش
ــترده مشغول  ــ همزمان در یک عملیات نجات گس

هستند.« کار  به 
ــرد: »ما  ــ ــام ک ــ ــتی اع ــ ــم صهیونیس ــ ــس رژی ــ اورژان
ــدادی از  ــ ــه به تع ــ ــای اولی ــ ــه درمان‌ه ــ ــال ارائ ــ در ح
ــی از  ــ ــان، از جمله مجروحان وخیم، ناش ــ مجروح

ــتیم.« ــ ــیمش هس ــ ــکی به بیت ش ــ ــه موش ــ حمل
ــمال  ــ ــر در پتح تکفا، ش ــ ــزود: »یک نف ــ ــس اف ــ اورژان
ــک  ــ ــت ترکش موش ــ ــر اثر اصاب ــ ــو، ب ــ ــرقی تل‌آوی ــ ش

ــد.« ــ ایرانی زخمی ش
ــوع انفجارهای  ــ ــن دیگر منابع خبری از وق ــ همچنی
ــدا درآمدن  ــ ــه ص ــ ــدس بدون ب ــ ــهر ق ــ مهیب در ش

ــر دادند. ــ ــای خطر خب ــ آژیره
ــت  ــ ــز اصاب ــ نی ــتی  ــ ــم صهیونیس ــ رژی ــانه‌های  ــ  رس
ــاختمان چند طبقه  ــ ــک به یک س ــ ــتقیم موش ــ مس

ــزارش کردند. ــ ــغالی را گ ــ ــی اش ــ ــز اراض ــ در مرک
ــز  ــ ــرائیل نی ــ ــداد اس ــ ــانی و ام ــ ــخنگوی آتش‌نش ــ س
ــیدن  ــ ــاش برای بیرون کش ــ ــا در حال ت ــ گفت: »م
ــتیم.« ــ ــیمش هس ــ مجروحان از زیر آوار در بیت ش

ــک  ــ ــز اعلام کرد: »موش ــ ــرائیل نی ــ ــو ارتش اس ــ رادی
ــورد کرده و  ــ ــک پناهگاه برخ ــ ــتقیماً به ی ــ ایرانی مس

ــت.« ــ ــده اس ــ ــه جراحات جدی ش ــ منجر ب
ــانه‌های خبری گزارش دادند  ــ در همین راستا، رس
ــکی اخیر ایران از نظر اندازه و تعداد  ــ که رگبار موش

استثنایی بوده است.
ــز تأکید کرد:»  ــ ــتی نی ــ ــو ارتش رژیم صهیونیس ــ رادی
ــن  ــ ــران بزرگتری ــ ــکی از ای ــ ــه موش ــ ــن محمول ــ آخری
ــامل ۳۸  ــ ــت و ش ــ ــاز جنگ بوده اس ــ ــه از آغ ــ محمول

ــود.« ــ می‌ش موشک 
ــه دارد؛  ــ ــران ادام ــ ــاران ای ــ ــرائیل: گلوله‌ب ــ ــو اس ــ رادی
ــدا  ــ ص ــه  ــ ب ــات  ــ ای ــا  ــ ت ــرا  ــ روش‌هانیک از  ــا  ــ آژیره

ــد. ــ ن درآمده‌ا

حمله به منافع آمریکا در شارجه امارات و 
ج ابوظبی بر

ــقوط  ــ ــه حادثه‌ای مربوط به س ــ مقامات ابوظبی ب
ــد هوایی  ــ ــط پدافن ــ ــه توس ــ ــاد ک ــ ــک پهپ ــ ــای ی ــ بقای
ــده و روی نمای یکی از ساختمان‌های  ــ رهگیری ش
ــارات متحده عربی  ــ ــای اتحاد در پایتخت ام ــ برج‌ه

ــان دادند. ــ ــود، واکنش نش ــ افتاده ب
ــع آمریکایی‌ها  ــ ــران به مناف ــ ــن روز حملات ای ــ دومی
ــد که  ــ ــپری ش ــ ــی س ــ ــه در حال ــ ــورهای منطق ــ در کش
ــوزی  ــ ــال مقابله با آتش‌س ــ ــی قطر در ح ــ دفاع مدن

ــک ایرانی بود. ــ ــی از بقایای موش ــ ناش

واکنش های بین المللی و محور مقاومت به شهادت آیت الله العظمی خامنه ای

رهرو رهبر مقاومت می مانیم
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مجاهد بزرگ حضرت آیت‌الله العظمی ، امام سید 
ــریف( را به امت  ــ ــرهّ الش ــ علی خامنه‌ای )قدّس س
اسلامی و به دوستداران و جویندگان حق در سراسر 
جهان تسلیت می‌گوییم.« وی افزود: »ایشان پس از 
مسیری پربرکت از علم و جهاد در راه خدا و تلاش 
ــامی، به دیدار  ــ ــائل امت اس ــ در خدمت دین و مس

حق شتافتند.«
ــزرگ، نمادی از  ــ ــرد: »این فقید ب ــ حکیم تصریح ک
ــتقامت بود که  ــ ــم و دین و جلوه‌ای از صبر و اس ــ عل
ــر اصول والای  ــ عمر خود را در راه‌طلب دانش و نش
اسلام صرف کرد و در دفاع از مسائل امت خویش 
کوشید و بنیانگذار رویکردی در پایداری و استواری 

بر اصول بود.«
ــراق بیان کرد: »ما در  ــ ــر جریان حکمت ملی ع ــ رهب
حالی که ایشان را نزد خداوند شهید می‌دانیم، تأکید 
می‌کنیم که مسیر خیر و حق هرگز متوقف نمی‌شود 
و راهی که آن فقید در خدمت دین و انسانیت ترسیم 
کرد، در دل‌های مخلصان و اندیشه‌های جویندگان 

خیر باقی خواهد ماند.«
مقتدی صدر رهبر جریان صدر عراق هم با تسلیت 
ــوز حضرت آیت‌الله امام خامنه‌ای،  ــ شهادت جانس
رهبر مظلومان و مستضعفان و ولی امر مسلمانان 

جهان 3 روز عزای عمومی اعلام کرد.

پیام تسلیت جهاد اسلامی و فتح
جنبش جهاد اسلامی فلسطین و جنبش فتح هم 
شهادت رهبر انقلاب اسلامی ایران را تسلیت گفتند. 
جنبش جهاد اسلامی فلسطین با صدور بیانیه‌ای 
اعلام کرد: »ما به مردم فلسطین و ملت‌های امت 
عربی و اسلامی خود، شهادت رهبر معظم انقلاب 
ــامی ایران، رهبر مجاهد سید علی خامنه‌ای و  ــ اس
جمعی از فرماندهان مجاهد را که در حمله خائنانه و 
نفرت‌انگیز آمریکایی-اسرائیلی به جمهوری اسلامی 

رخ داد، تسلیت می‌گوییم.«
ــاس گزارش خبرگزاری فلسطینی »شهاب«،  ــ بر اس
ــزود: »ما رهبر  ــ ــطینی در ادامه اف ــ این جنبش فلس
ــخصیتی خردمند و پیشرو،  ــ انقلاب را به عنوان ش
ــامی و  ــ ــخت عزت و کرامت امت اس ــ مدافع سرس
ــغال  ــ ــه با همه پروژه‌های اش ــ ــع آن در مواجه ــ مداف
سرزمین، غارت ثروت و منابع و مصادره حاکمیت 

آن می‌شناسیم.«
ــت: »این رهبر و  ــ ــن بیانیه همچنین آمده اس ــ در ای
فرماندهان شهیدی که با او و پیش از او به شهادت 
رسیدند، زندگی خود را صرف دفاع از عزت و کرامت 
ــأله  ــ امت و دفاع از آرمان‌های آن و در رأس آنها مس

فلسطین و مسجد‌الاقصی کردند.«
ــت:  ــ ــامی آمده اس ــ ــش جهاد اس ــ ــه جنب ــ در بیانی
ــهادت بزرگ،  ــ ــامی ایران با این ش ــ ــوری اس ــ »‌جمه
صداقت رهبری ایران و پایبندی مردم شجاع آن به 
مواضع قاطع خود را که نه با تهدیدها متزلزل شده و 

نه با طمع‌ورزی‌ها منحرف شده، ثابت کرد.«
جهاد اسلامی تأکید کرد: »‌هدف قرار دادن رهبران 
ــکا و رژیم  ــ ــط آمری ــ ــامی ایران توس ــ ــوری اس ــ جمه
صهیونیستی، یک جنایت جنگی تمام‌عیار است 
که از تمام معیارهای انسانی و اخلاقی فراتر می‌رود. 
این هدف قرار دادن، مؤید آن است که جنایتکاران 

جنگی در واشنگتن و تل‌آویو، در حال پیشبرد طرح 
خود برای گسترش دامنه هیمنه‌شان و اشغال مردم 

امت اسلامی هستند.«
ــا کاملاً  ــ ــت: »م ــ ــه همچنین آمده اس ــ ــن بیانی ــ در ای
اطمینان داریم که مردم عزیز و شجاع ایران و رهبری 
خردمندانه آنها قادر به جلوگیری از این تجاوزات، 
ــت همه توطئه‌هایی  ــ مجازات جنایتکاران و شکس
ــد و ایران  ــ ــران را هدف قرار می‌دهن ــ ــتند که ای ــ هس
ــتحکم در برابر دشمنان مردم  ــ همچنان دژی مس

ایران و ملت‌های امت‌مان خواهد بود.«
جهاد اسلامی در پایان گفت: »به همین مناسبت، 
به ملت ایران، رهبری و رزمندگان آن و به امت عربی 
و اسلامی این شهادت بزرگ را تسلیت می‌گوییم و از 
خداوند متعال خواستاریم که آن را مقدمه‌ای برای 

پیروزی قریب‌الوقوع قرار دهد.«
از سوی دیگر، جنبش فتح نیز شهادت رهبر معظم 
انقلاب اسلامی را تسلیت گفت و اعلام کرد، شهادت 
ــطین و محور مقاومت  ــ وی ضایعه بزرگی برای فلس
ــوخت  ــ ــهید همواره س ــ ــت، اما خون رهبران ش ــ اس
ــرای آزادی  ــ ــه مردمی ب ــ ــت. جبه ــ ــاب بوده اس ــ انق
فلسطین نیز با صدور بیانیه‌ای شهادت رهبر و مبارز 
بزرگ، سید علی خامنه‌ای و تعدادی از فرماندهان 

نظامی و سیاسی ایران را تسلیت گفت.
ــد می‌کنیم  ــ ــت: »ما تأکی ــ ــه آمده اس ــ ــن بیانی ــ در ای
ــید علی خامنه‌ای ضایعه‌ای برای  ــ ــهادت س ــ که ش
نیروهای مقاومت جهانی است که برای شکستن 
هیمنه آمریکا و برچیدن پروژه صهیونیستی تلاش 
ــطین  ــ ــه مردمی برای آزادی فلس ــ می‌کنند.« جبه
همچنین اعلام کرد: »سیاست ترورها نمی‌تواند عزم 
ــردم را خاموش کند؛ بلکه همواره نیروی  ــ و اراده م
ــت پایداری و تبدیل  ــ ــرک و انگیزه‌ای برای تقوی ــ مح
فقدان به انگیزه‌ای قدرتمند برای مقاومت در برابر 

پروژه‌های سلطه‌گری و مطیع‌سازی بوده است.«

پوتین: آیت الله خامنه ای دولتمردی 
برجسته بود

ــدور پیامی  ــ ــز با ص ــ ــیه نی ــ ــوری روس ــ رئیس‌جمه
شهادت آیت‌الله سید علی خامنه‌ای رهبر معظم 
ــعود پزشکیان  ــ ــامی را به ملت و مس ــ انقلاب اس
رئیس‌جمهوری اسلامی ایران تسلیت گفت. در 
متن پیام ولادیمیر پوتین آمده است: »در کشور ما، 
آیت‌الله خامنه‌ای به عنوان یک دولتمرد برجسته 
که سهم بزرگی در توسعه روابط دوستانه روسیه 
ــبات را به سطح یک  ــ ــت و این مناس ــ و ایران داش
همکاری استراتژیک جامع ارتقا داد، به یاد خواهد 
ــام هنجارهای  ــ ــرور آیت‌الله خامنه‌ای تم ــ ماند. ت
اخلاق انسانی و قوانین بین‌المللی را نقض کرد.«
ــعود پزشکیان  ــ در متن پیام پوتین خطاب به مس
ــای رئیس‌جمهوری،  ــ ــاب آق ــ ــت: »جن ــ ــده اس ــ آم
ــبت  ــ ــلیت عمیق اینجانب را به مناس ــ مراتب تس
ــامی ایران، سید  ــ ترور رهبر معظم جمهوری اس
ــان که با  ــ ــه‌ای و اعضای خانواده ایش ــ ــی خامن ــ عل
ــانی و  ــ ــض وقیحانه تمامی موازین اخلاق انس ــ نق
حقوق بین‌الملل صورت گرفت، پذیرا باشید. در 
کشور ما، آیت‌الله خامنه‌ای به عنوان دولتمردی 
ــهم شخصی  ــ ــته به یاد خواهند ماند که س ــ برجس
ــعه روابط دوستانه روسیه و ایران  ــ بزرگی در توس
ــطح مشارکت راهبردی  ــ و ارتقای این روابط به س

جامع داشتند.«
چین هم روز گذشته با انتشار بیانیه‌ای ترور رهبر 
ــدت محکوم  ــ ــامی ایران را بش ــ معظم انقلاب اس
کرد. پکن در بیانیه خود این اقدام را نقض جدی 
حاکمیت و امنیت ایران و زیر پا گذاشتن اهداف و 
اصول منشور سازمان ملل و پایه‌های اصلی روابط 
بین‌المللی دانست. وزارت امور خارجه چین در 
ــدت با این  ــ ــت: »چین بش ــ ادامه عنوان کرده اس

اقدام مخالف است و آن را محکوم می‌کند.«

در پی شهادت مقام معظم رهبری، موجی 
ــی به این واقعه  ــ از واکنش‌های بین‌الملل
ــت. گروه‌های مقاومت  ــ تلخ به وقوع پیوس
ــان با صدور بیانیه‌ها و  ــ ــتداران ایش ــ و دوس
اعلام مواضع خود تأکید کردند که این راه 
و مسیر ایشان ادامه خواهد یافت و انقلاب 
اسلامی همچنان پابرجا خواهد ماند. آنها 
ــف از فقدان  ــ در این واکنش‌ها با ابراز تأس
ــخ خود برای  ــ رهبری بی‌بدیل، بر عزم راس
ــول و آرمان‌های امام  ــ ــارزه بر اص ــ ادامه مب
ــم رهبری تأکید  ــ ــی)ره( و مقام معظ ــ خمین
ــا محکوم  ــ ــیه نیز ب ــ ــن و روس ــ ــد. چی ــ کردن
ــهادت حضرت آیت‌الله  ــ کردن این اتفاق ش
ــلیت  ــ ــه‌ای رهبر معظم انقلاب را تس ــ خامن

گفتند.

آیت‌الله العظمی سیستانی، روز یکشنبه در 
ــلیت  ــ ــهادت رهبر انقلاب را تس ــ بیانیه‌ای ش
ــزاری »المعلومه«  ــ ــل از خبرگ ــ ــت. به نق ــ گف
عراق وی گفت: »با نهایت تأسف، شهادت 
رهبر معظم ایران، حضرت آیت‌الله سید علی 
خامنه‌ای )رضوان‌الله‌علیه( را به ملت شریف 
ایران و همه مسلمانان تسلیت می‌گویم.« 
در ادامه این بیانیه آمده است: »جایگاه والا 
و نقش بی‌نظیر ایشان در رهبری جمهوری 
اسلامی ایران طی سالیان متمادی بر همگان 
ــت که دشمنان با  ــ آشکار است. شکی نیس
شهادت ایشان و آغاز تجاوز نظامی گسترده 
علیه ایران، قصد داشتند آسیب‌های فراوانی 
به این کشور عزیز وارد کنند.« وی اضافه کرد: 
»از ملت بزرگ ایران انتظار می‌رود که وحدت 
ــد و اجازه ندهند  ــ صفوف خود را حفظ کنن
متجاوزان به اهداف شوم خود دست یابند.« 
آیت‌الله سیستانی افزود: »از خداوند متعال 
ــو درجات و رضوان  ــ ــرای آن رهبر فقید، عل ــ ب
ــان،  ــ الهی و برای همه داغداران فقدان ایش

صبر جمیل و اجر جزیل مسألت دارم.«

حزب الله: راه مقاومت ادامه دارد
ــیخ نعیم قاسم، دبیر کل حزب‌الله لبنان  ــ ش
ــهادت مقام معظم  ــ با صدور بیانیه‌ای به ش
رهبری واکنش نشان داد. شیخ نعیم قاسم 
ــا در حزب‌الله  ــ ــود اعلام کرد:» م ــ در پیام خ
شهادت رهبر و ولی امر مسلمانان، آیت‌الله 
ــامی و آزادگان  ــ علی خامنه‌ای را به امت اس

جهان تسلیت و تبریک می‌گوییم.«
ــزب‌الله لبنان همچنین  ــ در پیام دبیرکل ح
آمده است: »شهادت بزرگ و فرخنده رهبر و 
ولی امرمان، امام سید علی خامنه‌ای )قدس 
ــره( را که به بزرگ‌ترین افتخار؛ اخلاص،  ــ س
ــداکاری در راه خداوند متعال،  ــ مقاومت و ف
یعنی افتخار شهادت در راه سید شهیدان، 
امام حسین )علیه السلام( دست یافت، به 
امام زمانمان، امام مهدی )عجل‌الله تعالی 
ــامی، آزادگان  ــ ــریف(، امت اس ــ ــه الش ــ فرج
ــلیت و تبریک  ــ جهان و ملت بزرگ ایران تس

می‌گوییم.
ــده از غم و اندوه  ــ ــی که با قلبی آکن ــ در حال
ــوگ  ــ ــار از اندوه و درد در س ــ ــی سرش ــ و روح
فقدان این عالم فرزانه و رهبر هدایت‌یافته 
ــته‌ام، همزمان احساس غرور و  ــ الهی نشس
ــه رهبر، راهنما و  ــ ــار فراوانی می‌کنم ک ــ افتخ
ــن ماه‌ها و بهترین  ــ ــی امت در مبارک‌تری ــ ول
ــت و رضوان  ــ ــاه رمضان، به رحم ــ روزهای م
ــت. او در حالی  ــ پروردگارش عروج کرده اس
ــری جهاد و مقاومت علیه نیروهای  ــ که رهب
ــرائیلی،  ــ ــی و اس ــ ــتمگر آمریکای ــ ــم و س ــ ظال
دشمنان دین و انسانیت را بر عهده داشت، 
به پیروزی بزرگ و افتخاری والا دست یافت 
ــریف و پربرکت خود را با نشان  ــ و زندگی ش
الهی شهادت به پایان رساند. ولی و رهبر ما 
با استواری، استقامت و شجاعت به آسمان 
عروج کرد و پاداش خود را به خداوند متعال 

سپرد.
ده‌ها میلیون نفر از فدائیان امامت، رهبرانی 

که همچنان پرچم را به دوش خواهند کشید 
ــی که در  ــ ــد داد و مردم ــ ــه خواهن ــ و راه را ادام
میدان خواهند ماند، اسلام واقعی محمدی 
را اعلام خواهند کرد، از حق حمایت خواهند 
کرد، برای آزادسازی فلسطین و قدس تلاش 
ــه مظلومان را از  ــ ــرد و مقاومتی ک ــ خواهند ک
یوغ استکبار، اشغال، سلطه و تسلیم نجات 
ــه آمریکایی و  ــ ــد. اینکه تجاوز ظالمان ــ می‌ده
ــر ما، رهبر  ــ ــتی، ولی ام ــ جنایتکار صهیونیس
ــام خامنه‌ای )رحمه الله(  ــ ــا و رهبر امت، ام ــ م
ــئولان و  ــ ــراه جمعی از رهبران، مس ــ ــه هم ــ را ب
ــران هدف قرار داد،  ــ اعضای بی‌گناه ملت ای
ــت.  ــ ــریت اس ــ لکه ننگی بر وجدان تمام بش
قاتلان صهیونیستی پیامبران، با استبدادی 
که توسط شیطان بزرگ، آمریکا، در تجاوزی 
شنیع و خطرناک علیه جمهوری اسلامی ایران 
ــریف، آزاده و مقاوم  ــ و آنچه که برای مردم ش
جهان نمایندگی می‌کند، حمایت می‌شود، 

بر مردم جهان ظلم می‌کنند.
ــامی لبنان، به  ــ ما در حزب‌الله و مقاومت اس
ــان این راه اصیل خمینی،  ــ همراه همه حامی
ــهادت‌طلبانه  ــ ــخ و روحیه‌ای ش ــ با عزمی راس
ــالت نمی‌شناسد، به این  ــ که خستگی و کس
ــز ذلت را  ــ ــم داد و هرگ ــ ــیر ادامه خواهی ــ مس
نخواهیم پذیرفت. ما همواره در خط مقدم 
مجاهدان آزادی سرزمین و بشریت خواهیم 
ــهیدان امت، سید حسن  ــ ــید ش ــ بود و راه س

نصرالله )رحمه الله( را دنبال خواهیم کرد.
ما وظیفه خود را در مقابله با تجاوز، با اطمینان 
به نصرت، هدایت و پشتیبانی خداوند، انجام 
ــر از فداکاری‌ها، ما  ــ ــم داد. صرف نظ ــ خواهی
میدان عزت و مقاومت را رها نخواهیم کرد و 
همچنین از مقابله با استبداد آمریکا و تجاوز 
صهیونیستی برای دفاع از سرزمین، کرامت 
و انتخاب‌های مستقل خود دست نخواهیم 
ــید. از طرف خودم و برادرانم در رهبری  ــ کش
ــه فرزندان  ــ ــورای حزب‌الله، هم ــ ــس ش ــ مجل
ــه مقاومت  ــ ــزب‌الله و جامع ــ ــدگان ح ــ و رزمن
لبنان، عمیق‌ترین تسلیت‌ها و تبریک‌های 
ــان )عجّل‌الله تعالی فرجه  ــ خود را به امام زم
الشریف(، مراجع عظام، حوزه‌های علمیه، 
ــتضعفان  ــ ــامی، آزادگان و مس ــ تمام امت اس
جهان و برادران عزیزمان در رهبری جمهوری 
اسلامی، اعم از رئیس‌جمهوری ایران، دولت، 
مجلس، ارتش ایران، سپاه پاسداران انقلاب 
ــامی، ملت بزرگ ایران و خانواده شریف  ــ اس
ــام معظم رهبری، در این فاجعه  ــ و فداکار مق

بزرگ ابراز می‌کنم.
ــه‌ای، پیمان  ــ ــان امام خامن ــ ــما، رهبرم ــ با ش
می‌بندیم که با اعتقاد و عزم راسخ تا دستیابی 
ــول ثابت، در  ــ ــه ارزش‌ها، اصول و اص ــ به هم
عزت، کرامت، حاکمیت، آزادی و استقلالی 
ــریف خود را وقف خدمت به آن  ــ که زندگی ش
ــاش می‌کنید، در راه و  ــ ــد و برای آن ت ــ کرده‌ای
ــاد و مقاومت، مقابله  ــ روش خود، یعنی جه
ــتکبران و حمایت از حق و مظلومان،  ــ با مس

ثابت قدم بمانیم.«

خسارتی بزرگ برای امت اسلامی
ــزب الله، رئیس پارلمان  ــ علاوه بر دبیرکل ح
ــهادت حضرت  ــ ــان در واکنش به خبر ش ــ لبن
ــید علی خامنه‌ای، رهبر  ــ آیت‌الله العظمی س
ــق، این ضایعه را  ــ ــاب، با ابراز اندوه عمی ــ انق
ــه ملت ایران، آزادگان جهان و مراجع دینی  ــ ب

فرزانه تسلیت گفت.
ــرد:» آیت‌الله  ــ ــری در این پیام تأکید ک ــ نبیه ب
ــام، راهنما، رهبر و  ــ ــه‌ای را به عنوان ام ــ خامن
ــیم که به عهد  ــ ــدی مخلص می‌شناس ــ مجاه
ــیر  ــ ــد وفادار ماند و هرگز مس ــ ــود با خداون ــ خ

خود را تغییر نداد.«
ــاره  ــ ــان همچنین با اش ــ ــس پارلمان لبن ــ رئی
ــام،  ــ ــان در تحولات جهان اس ــ به نقش ایش
خاطرنشان کرد که فقدان چنین شخصیتی، 
ــامی به شمار  ــ ــارتی بزرگ برای امت اس ــ خس

می‌رود.
ــم، رهبر جریان  ــ ــید عمار حکی ــ همچنین س
حکمت ملی عراق در بیانیه‌ای درباره شهادت 
رهبر معظم انقلاب گفت: »با دل‌هایی آکنده از 
اندوه و با رضایت به قضا و قدر الهی، شهادت 

ــه دهه بر  ــ ــاب بیش از س ــ ــم انق ــ رهبر معظ
ــان حملات  ــ ــرد و در جری ــ ــری ک ــ ــران رهب ــ ای
آمریکا و اسرائیل علیه کشورش درگذشت.

ــه قدرت در  ــ ــران که موازن ــ ع ای ــر بلامناز ــ رهب
خاورمیانه را تغییر داد پس از انقلاب و رهبر 
ــیعه، برنامه  ــ ــلمان ش ــ معنوی میلیون‌ها مس
هسته‌ای این کشور را توسعه داد و شبکه‌ای 
را  ــه‌ای  ــ منطق ــبه‌نظامی  ــ ش ــای  ــ گروه‌ه از 
ــاد کرد  ــ ــد، ایج ــ ــد بودن ــ ــی قدرتمن ــ ــه زمان ــ ک
ــده و  ــ ــالات متح ــ ــر ای ــ ــت او در براب ــ و مقاوم
ــترده در خاورمیانه  ــ ــور گس ــ ــه ط ــ ــرائیل ب ــ اس

ــد. ــ ش طنین‌انداز 
ــران، رهبر  ــ ــانه‌های دولتی ای ــ ــه گزارش رس ــ ب
ــان حملات هوایی به دفترش  ــ ایران در جری

در تهران درگذشت.
ــدرت  ــ ــه ق ــ ب از  ــس  ــ پ ــه‌ای  ــ ــت‌الله خامن ــ آی
ــم  ــ علی‌رغ  ،۱ ۹ ۸ ۹ ل  ــا ــ س ر  د ن  ــید ــ رس
ــران را به  ــ ــی و خارجی، ای ــ ــارهای داخل ــ فش
ــی قدرتمند  ــ ــی و سیاس ــ ــدرت نظام ــ یک ق
ــیار  ــ ــتوار، دانش ــ ــون اس ــ ــرد. افش ــ ــل ک ــ تبدی
ــروی  ــ نی ــی  ــ ــات تکمیل ــ ــکده تحصی ــ دانش
ــت:  ــ ــا، گف ــ ــری، کالیفرنی ــ ــی در مونت ــ دریای
ــت  ــ ــتکار، توانس ــ ــت‌الله خامنه‌ای با پش ــ »آی
ــت یابد.  ــ ــا دس ــ به چیزی تقریباً معجزه‌آس
ــدرت منطقه‌ای تبدیل  ــ او ایران را به یک ق
ــبتاً وسیعی را کنترل  ــ کرد که جغرافیای نس

ــرد.« ــ می‌ک
ــترش نفوذ ایران، شبکه‌ای  ــ ابزاری برای گس
ــه بود که  ــ ــلح در خاورمیان ــ از گروه‌های مس
ــران می‌جنگیدند  ــ ــتورکار ای ــ هماهنگ با دس
ــرای جلوگیری از  ــ ــتراتژیکی را ب ــ ــای اس ــ و فض
ــمن در اختیار تهران  ــ حملات مستقیم دش
ــوذ  ــ ــترش نف ــ ــد. در اوج گس ــ ــرار می‌دادن ــ ق

ــدور زمینی را که  ــ ــور یک کری ــ ایران، این کش
ــوریه به لبنان  ــ ــران از طریق عراق و س ــ از ته

ــرل می‌کرد. ــ ــت، کنت ــ امتداد داش
رهبری وی برای امنیت ملتش حیاتی بود. 

ــه ضامن امنیت  ــ ــود رهبری تا حدودی ب ــ وج
ــش از عملیات  ــ ــته بود. پی ــ ملی بودن وابس
ــات  ــ ــرای نابودی تأسیس ــ ــرائیل ب ــ نظامی اس
ــته‌ای ایران و ترور رهبران ارشد نظامی  ــ هس
ــامی ایران  ــ ــوری اس ــ ــمندان، جمه ــ و دانش
ــهروندان  ــ ــت رهبری او امنیت را برای ش ــ تح
ــتی  ــ خود در برابر جنگ‌ها و حملات تروریس
ــران می‌کرد،  ــ ــایه را وی ــ ــورهای همس ــ که کش

ــرده بود. ــ فراهم ک
ــا عراق  ــ ــگ ۱۹۸8-۱۹۸0 ب ــ ــس از جن ــ ایران پ
ــا هزار  ــ ــدن صده ــ ــته ش ــ ــه منجر به کش ــ - ک
ــاح‌های شیمیایی  ــ ایرانی، از جمله در اثر س
ــد -  ــ ــط صدام حسین ش ــ ــه توس ــ ــه کار رفت ــ ب
ــم را از خاک  ــ ــرای دهه‌ها نیروهای متخاص ــ ب
ــت. از اواسط دهه ۲۰۱۰،  ــ خود دور نگه داش

ــر را در  ــ ــا هزار نف ــ ــه داعش ده‌ه ــ در حالی ک
ــایه کشت، چهار  ــ ــتان همس ــ عراق و افغانس
ــام داد که  ــ ــران انج ــ ــز در ای ــ ــه بزرگ نی ــ حمل

ــت. ــ تقریباً ۱۵۰ نفر را کش
ــت‌الله خامنه‌ای  ــ آی ــته‌ای ایران،  ــ برنامه هس
ــرار داد. او این  ــ ــرائیل و غرب ق ــ را مقابل اس
ــط  ــ ــه را در دهه ۱۹۹۰ پس از آنکه توس ــ برنام
ــود، دوباره  ــ ــده ب ــ ــاه در دهه ۱۹۵۰ آغاز ش ــ ش
ــی  ــ ــای اتم ــ ــاخت نیروگاه‌ه ــ ــرد. س ــ ــال ک ــ فع
ــا عراق  ــ ــگ بعدی ب ــ ــاب و جن ــ ــول انق ــ در ط

بود. ــده  ــ ش متوقف 
ــه‌ای در برخی  ــ ــری خامن ــ ــت رهب ــ ــران تح ــ ای
ــت  ــ ــرفت‌هایی را ثب ــ ــم پیش ــ ــای مه ــ زمینه‌ه
ــتن برخی  ــ ــور به داش ــ ــت. این کش ــ کرده اس
ــی در  ــ ــات درمانی و آموزش ــ ــن خدم ــ از بهتری
ــزارش بانک  ــ ــت. طبق گ ــ ــهره اس ــ منطقه ش
ــال در سال  ــ جهانی، امید به زندگی از ۶۲ س
ــال ۲۰۲۳ افزایش  ــ ــال در س ــ ۱۹۸۶ به ۷۷ س
ــران نرخ  ــ ــن دوره، ای ــ ــت. در همی ــ یافته اس

ــد افزایش  ــ ــه ۸۱ درص ــ ــان را از ۴۱ ب ــ ــواد زن ــ س
است. داده 

ــدات  ــ ــادی از تهدی ــ ــد زی ــ ــا ح ــ ــران را ت ــ وی ای
ــت. رهبر  ــ ــه می‌داش ــ ــان نگ ــ ــی در ام ــ خارج
ــعه  ــ توس ــداران  ــ طرف ــن  ــ اولی ز  ا ــم  ــ معظ
ــود و آنها  ــ ــران ب ــ ــتیک ای ــ ــک‌های بالس ــ موش
ــه می‌تواند  ــ ــرد ک ــ ــف می‌ک ــ ــاحی توصی ــ را س
ــور نظامی  ــ ــد کند و با حض ــ ــرائیل را تهدی ــ اس

ــه کند. ــ ــارس مقابل ــ ــج ف ــ ــکا در خلی ــ آمری
ــرا و  ــ ــم عمل‌گ ــ ــه ه ــ ــه‌ای ک ــ ــت‌الله خامن ــ آی
ــزوم از  ــ ــورت ل ــ ــود، در ص ــ ــوگ ب ــ ــم ایدئول ــ ه
ــرد. وی بصورت  ــ ــت می‌ک ــ ــی حمای ــ دیپلماس
ــالات متحده در  ــ ــو با ای ــ ــروط از گفت‌و‌گ ــ مش
ــته‌ای  ــ ــرد و از توافق هس ــ ــت ک ــ ــراق حمای ــ ع
ــه ایران در  ــ ــال ۲۰۱۵ که ب ــ ــی در س ــ بین‌الملل
ــازی  ــ ازای محدودیت‌هایی بر برنامه غنی‌س
ــا می‌کرد،  ــ ــا را اعط ــ ــوم، لغو تحریم‌ه ــ اورانی

ــت کرد. ــ حمای
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تحلیل وال استریت ژورنال از زندگی و زمانه رهبر شهید انقلاب

مردی که موازنه قدرت خاورمیانه را تغییر داد

خشم مقدس در کراچی
پس از شهادت آیت‌الله خامنه‌ای)ره(، مردم کراچی در مقابل کنسولگری آمریکا تظاهرات کردند 
که به خشونت کشیده شد. مدیر اجرایی مرکز ترومای بیمارستان مدنی کراچی در پاکستان اعلام 
کرد، دست‌کم 9 نفر در درگیری معترضان پاکستانی با نیروهای امنیتی در نزدیکی کنسولگری آمریکا 
در این شهر کشته و دست‌کم 32 نفر دیگر زخمی شدند. وی به »داون نیوز« گفت تمامی جراحات و 
آسیب‌های کشته‌ها و زخمی‌های انتقال‌یافته به این بیمارستان ناشی از اصابت »گلوله« بوده است.

این اعتراضات گسترده ضدآمریکایی در پی شهادت حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای)قدس 
سره( در حمله جنایتکارانه آمریکا و رژیم صهیونیستی در مقابل سرکنسولگری آمریکا در کراچی 
صورت گرفت. در پی این اعتراضات، »ضیاءالحسن لنجار«، وزیر داخله ایالت سند اعلام کرد، امنیت 
تأسیسات حساس تقویت شده و اقدامات قانونی علیه افرادی که نظم و قانون را برهم می‌زنند، انجام 
خواهد شد. در همین حال انجمن شریعت شیعیان از نهادهای مذهبی برجسته جامعه شیعه در 
منطقه جامو و کشمیر هند، در پی شهادت آیت‌الله سید علی خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی ایران، 
۴۰ روز عزای عمومی اعلام کرد و از جامعه شیعه خواست با برگزاری مراسم مذهبی و برافراشتن 
پرچم‌های سیاه، به وی ادای احترام کنند. این انجمن در بیانیه‌ای که برای خبرگزاری »سرویس 
خبری کشمیر« )KNS( منتشر شد، آیت‌الله خامنه‌ای را »حامی مظلومان« توصیف و اعلام کرد که 

وی »به شهادت رسیده است.«
شهروندان عراقی هم در اعتراض به ترور رهبر شهید ایران به خیابان‌ها آمدند و سعی داشتند به مقر 
سفارت آمریکا در منطقه سبز بغداد حمله کنند. شهروندان عراقی پس از شنیدن خبر شهادت رهبر 
انقلاب اسامی ایران به نشانه اعتراض به سمت سفارت آمریکا در بغداد حرکت کردند. خبرنگار 
المیادین از درگیری میان پلیس عراق و تظاهرات‌کنندگان در پل منتهی به منطقه الخضراء )سبز( 

در بغداد خبر داد.


